

Naziv projekta/programa: Naša stručnost – Njihov napredak

Primatelj donacije: Međimurska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu,
Čakovec

Voditelj projekta: Silvija Pucko

Prijava: projekti/programi stručnog usavršavanje edukatora i rehabilitatora;
elektronske izdavačke aktivnosti i novi mediji

Opis projekta/programa: MURID od 2018. godine izdaje mjesečni bilten koji prati područja Naša stručnost i Njihov napredak te uvodni dio koji prati naše mjesečne aktualnosti. Ovim projektom želimo izraditi digitalni i tiskani zbornik svih stručnih tekstova koje su MURID-ovi stručni djelatnici napisali kroz 3 godine kako bismo približili ostalim stručnjacima u području rane intervencije u djetinjstvu u Republici Hrvatskoj na koji način i kojim pristupima i metodama radimo s našim korisnicima.

Opis područja:

- 1) Naša stručnost - područje koje obuhvaća članke o edukacijama, alatima i programima procjene i metodama rada koje terapeuti u MURID-u koriste u direktnom radu s korisnicima
- 2) Njihov napredak – područje u kojem terapeuti prikazuju studije slučaja, odnosno napredak djeteta koje je uključeno u direktni rad u MURID-u

Svrha izdavanja zbornika jest okupljanje svih stručnih članaka na jednom mjestu te pregled dosadašnjih edukacija koje su prošle MURID-ove stručnjakinje, opis edukacija, opis programa za procjenu koji se koriste prilikom procjene djeteta, opis metoda rada koje se primjenjuju u direktnom radu s korisnicima. Zbornik je namijenjen ostalim stručnjacima u području rane intervencije koji će, osim uvida u metode rada, dobiti i uvid u konkretne studije slučaja u kojima je opisano početno stanje djeteta u trenutku ulaska u program rane intervencije, metode rada koje su korištene, ciljevi na kojima se radilo te rezultati implementacije i napredak djeteta.

Ciljana skupina: edukatori

Plan provedbe i očekivani rezultati: Očekivani rezultati provedbe ovog projekta su izdavanje digitalnog zbornika koji će biti dostupan na web stranici MURID-a te izdavanje tiskanog zbornika koji ćemo uručiti našim suradnicima srodnih organizacija. Cilj projekta je stručnjacima iz područja rane intervencije u djetinjstvu približiti metode rada i pristupe koji se koriste u provođenju programa rane intervencije u djetinjstvu. Projekt će se provoditi i realizirati u 3 faze:

1. faza – priprema tekstova za zbornik
2. faza – dizajn i tisak zbornika
3. faza – distribucija zbornika ciljanoj skupini

Prva faza odnosi se na uređivanje tekstova te povezivanje istih ili sličnih tema u jednu cjelinu. Također, u ovoj fazi sadržajno će se razraditi zbornik sukladno dostupnim obrađenim temama. Zbornik će sadržajno pratiti cijeli proces od usavršavanja stručnjaka, preko ulaska korisnika u program do vidljivih rezultata i napretka djeteta. Druga faza projekta odnosi se na grafičko dizajniranje i uređivanje zbornika za digitalno i za tiskano izdanje (naklada: 500 komada) te tisak zbornika. U fazi 2 koristit ćemo vanjsku uslugu. Troškovnik za fazu 2 je napravljen na temelju dobivene ponude. Treća faza je faza distribucije zbornika ciljanoj skupini, odnosno stručnjacima iz područja rane intervencije u djetinjstvu na području RH. Digitalno izdanje zbornika bit će dostupno na web stranici MURID-a (www.murid.hr) te će biti promovirano na MURID-ovim društvenim mrežama. Tiskano izdanje MURID će koristiti i distribuirati prilikom stručnih posjeta suradnicima iz srodnih organizacija. MURID-ovi stručnjaci i nadalje će svaki mjesec pisati i objavljivati stručne tekstove na web stranici te na taj način pružiti nastavak dostupnosti materijala i razvoj daljnjih tema obrađenih putem članaka.

MURID je postao nacionalni primjer dobre prakse što dokazuje i suradnja s Uredom UNICEF-a za Hrvatsku na dva projekta u 2020. godini; projekt Virtualna rana intervencija kojim smo podigli platformu za edukaciju stručnjaka o virtualnoj ranoj intervenciji kao alternativnom načinu pružanja usluga rane intervencije u situacijama kada direktni, fizički kontakt nije moguć (epidemija, udaljenost) te projekt koji je započeo krajem 2020. godine i traje do sredine 2022. godini pod nazivom „Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Međimurskoj županiji“ u kojem je MURID implementacijski partner te provodi aktivnost „Pilotiranje modela sveobuhvatne,

pristupačne i kvalitetne usluge rane intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji“ čiji je cilj stvaranje nacionalnog modela rane intervencije u djetinjstvu za djecu s razvojnim i socijalnim rizicima.

Zbog navedenog, želimo stručnjacima u ranoj intervenciji u djetinjstvu u RH omogućiti uvid u način rada, potrebne edukacije i kompetencije stručnjaka za osiguravanje željene kvalitete usluge te način praćenja napretka djeteta koje je uključeno u program rane intervencije.

Tisak 500 komada zbornika omogućit će da isti bude distribuiran minimalno 50 različitih organizacija iz područja rane intervencije u djetinjstvu, te njihovih minimalno 250 stručnjaka. MURID krajem rujna ove godine organizira svoj drugi kongres na kojem će biti prisutni stručnjaci iz RH i susjednih zemalja kojima će biti komunicirano postojanje digitalne verzije našeg zbornika čime ćemo proširiti krug ciljane skupine. Praćenje projekta i rezultata vršit će se na web stranici MURID-a te na društvenim mrežama (Facebook, Instagram i LinkedIn).

Odobren ukupan iznos donacije: 9875 HRK